بسمه تعالي
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس :  فارماکولوژي عملی- 15128443                              رشته و مقطع تحصيلي : دكتراي عمومي داروسازي                  
  ترم   نيمسال اول سال تحصيلي 1401-1400                                                   روز و ساعت برگزاري : چهار شنبه (ساعت 12-8 صبح و 2 الی 6 عصر) 
 محل برگزاري:  آزمايشگاه های فارماکولوژی و اتاق کامپيوتر دانشکده داروسازی
    تعداد و نوع واحد ( نظري / عملي ) :  1 واحد عملی                                                                                                        دروس پيش نياز : فارماکولوژی 1
مدرس يا مدرسين: دكترواعظ, دکترنائبی, دکتر حبیبی, دکتر بابائی، دکتر پرویزپور



	جلسه  اول - مدرس: دکتر نائبی
اهداف کلي : آشنائي دانشجويان با حيوانات آزمايشگاهی, روش های تجويز دارو و نمونه گيری از آن ها


	اهداف اختصاصي
	حيطه هاي اهداف
	فعاليت استاد
	فعاليت دانشجو
	عرصه يادگيري
	زمان
	رسانه کمک آموزشي
	روش ارزيابي



	در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجويان بتوانند:
1. انواع آزمايشات فارماکولوژی را نام ببرند.
2. ويژگی های فيزيولوژيک موش سوری و موش صحرائی و کاربردهای اين حيوانات در آزمايشات فارماکولوژی را توضيح دهند.
3. ويژگی های فيزيولوژيک خرگوش و کاربردهای اين حيوان در آزمايشات فارماکولوژی را توضيح دهند.
4. ويژگی های فيزيولوژيک خوکچه هندی و هامستر و کاربردهای اين حيوانات در آزمايشات فارماکولوژی را توضيح دهند.
5. ويژگی های فيزيولوژيک گربه, جوجه, کبوتر و سگ و ميمون و کاربردهای اين حيوانات در آزمايشات فارماکولوژی را توضيح دهند.
6. روش های تجويز دارو به حيوانات آزمايشگاهی (روش های مختلف تزريقی و خوراکی و موضعی) و ويژگی های هر کدام از روش ها را توضيح دهند.
7. روش صحيح آماده کردن سرنگ و انجام تزريق داخل صفاقی يک ماده بی اثر را بدون آزار و اذيت اضافی به يک حيوان آزمايشگاهی کوچک مانند موش سوری يا موش صحرائی يا هامستر را نشان دهند.
8. روش صحيح آماده کردن سرنگ و انجام تزريق داخل وريدی يک ماده بی اثر بدون آزار و اذيت اضافی به گوش خرگوش را نشان دهند.
9. روش های مختلف مهار کردن و مقيد نمودن حيوانات آزمايشگاهی بر اساس نوع حيوان آزمايشگاهی را توضيح دهند.
10. روش مهار صحيح و بدون آزار و اذيت اضافی خرگوش را با دستگاه مهار کننده مخصوص خرگوش نشان دهند.
11. روش مهار صحيح و بدون آزار و اذيت اضافی موش سوری و موش صحرائی و هامستر را با دستگاه مهار کننده مخصوص آن ها نشان دهند.
12. روش گرفتن و مهار صحيح و بدون آزار و اذيت اضافی موش سوری و موش صحرائی و هامستر را با دست (همراه با دستکش مناسب) نشان دهند.
13. روش ها و محل های مناسب خون گيری از حيوانات آزمايشگاهی مختلف را توضيح دهد.
14. روش صحيح و بدون آزار و اذيت اضافی خون گيری از وريد گوش خرگوش را نشان دهند.
15. روش های جمع آوری ساير نمونه های مورد نياز مانند ادرار حيوانات آزمايشگاهی را توضيح دهند.
16. شرايط استاندارد مراقبت و نگهداری از حيوانات آزمايشگاهی مختلف مانند وضعيت غذا, آب, رطوبت, نور, دما, استرس, تهويه, نظافت و ... را توضيح دهند.
17. روش های مختلف علامت گذاری حيوانات آزمايشگاهی را توضيح دهند و يک روش بدون درد و ساده مانند شماره گذاری با ماژيک ضد آب را به درستی نشان دهند.
18. روش های مختلف و صحيح معدوم کردن حيوانات آزمايشگاهی را توضيح دهند.
19. با حوادث حين کار با حيوانات آزمايشگاهی آشنا شده و روش کنترل و مديريت آنها را توضيح دهند.
20. محاسبات مربوط به تنظيم دوز دارو در حيوانات آزمايشگاهی را انجام دهند.
	حيطه هاي اهداف آموزشی اين جلسه از درس, ترکيبی از 
حيطه هاي شناختی, نگرشی و مهارتی است.

	توضيح بخش تئوری با استفاده از وايت بورد, سوال و جواب از دانشجويان, نشان دادن و انجام آزمايشات عملی, نظارت بر عملکرد دانشجويان در قسمت عملی  


	حضور مرتب و به موقع در كلاس وفق مقررات آموزشي

شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث و انجام کارهای عملی تعيين شده

	آزمايشگاه فارماکولوژی 

	65 دقيقه تدريس بخش تئوری
10 دقيقه استراحت

50 دقيقه نشان دادن نحوه کارکرد ابزار و وسايل مورد استفاده و انجام آزمايشات عملی توسط مدرس
90 دقيقه
انجام تکاليف عملی توسط دانشجويان

25 دقيقه جمع بندی و پاسخ به سوالات و حضور و غياب


	وايت بورد برای توضيح بخش تئوری کلاس

	امتحان پايان ترم با سوالات تشريحي


	جلسه  دوم- مدرس: دکتر واعظ
اهداف کلي : آشنائي دانشجويان با نرم افزار شبيه سازی رايانه ای  فارماکولوژی (1) - گربه بيهوش شده



	اهداف اختصاصي
	حيطه هاي اهداف
	فعاليت استاد
	فعاليت دانشجو
	عرصه يادگيري
	زمان
	رسانه کمک آموزشي
	روش ارزيابي



	در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجويان بتوانند:

1. برنامه شبيه سازی رايانه اي مطالعه اثرات داروها در گربه بيهوش شده را در محيط ويندوز اجرا نموده و قسمت های مختلف نرم افزار را  بازديد نموده و مورد استفاده قرار دهند.
2. چگونگی ثبت پارامترهای فشار خون شرياني (سيستول و دياستول و متوسط)، تعداد ضربانات قلب، انقباضات عضله مخطط (عضله Tibialis) و انقباضات عضله صاف چشمي (عضله Nictitating membrane) گربه بيهوش شده در نرم افزار را توضيح دهند.
3. داروهای استيل کولين و آتروپين و کارباکول را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی و داخل شريانی به گربه بيهوش شده تزريق نموده و مکانيسم اثرات داروها بر هر يک از پارامترهای فوق را توضيح دهند.
4. داروهای آدنوزين و تئوفيلين را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی و داخل شريانی به گربه تزريق نموده و مکانيسم اثرات داروها بر هر يک از پارامترهای قابل ثبت در نرم افزار را توضيح دهند.
5. داروهای هيستامين و مپيرامين را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی و داخل شريانی به گربه تزريق نموده و مکانيسم اثرات آنها بر هر يک از پارامترهای قابل ثبت در نرم افزار را توضيح دهند.
6. داروهای مورفين و نالوکسان را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی و داخل شريانی به گربه تزريق نموده و مکانيسم اثرات آنها بر هر يک از پارامترهای قابل ثبت در نرم افزار را توضيح دهند.
7. داروهای گالامين, هگزامتونيوم, نئوستيگمين و توبوکورارين را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی و داخل شريانی به گربه تزريق نموده و مکانيسم اثرات آنها بر هر يک از پارامترهای قابل ثبت در نرم افزار را توضيح دهند.
8. داروهای مجهول موجود در نرم افزار را به صورت داخل وريدی و داخل شريانی به گربه تزريق نموده و با توجه به اثرات مشاهده شده از آنها, داروهای مجهول را شناسائی نمايند.
9. تزريق همزمان داروهای آگونيست و آنتاگونيست مرتبط را نشان داده و اثرات حاصل از آن را تفسير نمايند.
10. اثرات هر کدام از داروها را در فايل جداگانه ای ذخيره نموده و مجددا بارگذاری نمايند.
11. برای يافتن پاسخ سوالات علمی خودشان در مورد اثرات داروها يا سوالات مطروحه مدرس از سايت های اينترنتی معتبر و مرتبط کمک گيرند.
	حيطه هاي اهداف آموزشی اين جلسه از درس, ترکيبی از 

حيطه هاي شناختی و مهارتی است.


	توضيح کليات استفاده از نرم افزار شبيه سازی, سوال و جواب از دانشجويان, نشان دادن نحوه کار با نرم افزار شبيه سازی فارماکولوژی, نظارت بر عملکرد دانشجويان در قسمت عملی  


	حضور مرتب و به موقع در كلاس وفق مقررات آموزشي

شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث و انجام کارهای عملی تعيين شده


	اتاق کامپيوتر دانشکده 


	20 دقيقه تدريس بخش کليات

40 دقيقه نشان دادن نحوه کارکرد نرم افزار شبيه سازی توسط مدرس

15 دقيقه استراحت

140 دقيقه

انجام تکاليف عملی توسط دانشجويان

25 دقيقه جمع بندی و پاسخ به سوالات و حضور و غياب


	کامپيوتر و ويديو پروژکتور 

و وايت بورد


	امتحان عملی در اتاق کامپيوتر



	جلسه  سوم- مدرس: دکترواعظ
اهداف کلي : آشنائي دانشجويان با نرم افزار شبيه سازی رايانه ای  فارماکولوژی (2) - موش صحرائی قطع نخاع شده


	اهداف اختصاصي
	حيطه هاي اهداف
	فعاليت استاد
	فعاليت دانشجو
	عرصه يادگيري
	زمان
	رسانه کمک آموزشي
	روش ارزيابي



	در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجويان بتوانند:

1. برنامه شبيه سازی رايانه اي مطالعه اثرات داروها در موش صحرائی قطع نخاع شده را در محيط ويندوز اجرا نموده و قسمت های مختلف نرم افزار را بازديد نموده و مورد استفاده قرار دهند.
2. چگونگی ثبت پارامترهای فشار خون شرياني (سيستول و دياستول و متوسط)، تعداد ضربانات قلب، فشار داخل بطن چپ و فشار خون وريدي و قدرت انقباضي قلب موش صحرائی قطع نخاع شده در حضور و عدم حضور تحريك الكتريكي اعصاب سمپاتيك و پاراسمپاتيك در قلب و كليه و غدد آدرنال را توضيح دهند.
3. داروهای استيل کولين و آتروپين را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی به موش قطع نخاع  شده تزريق نموده و مکانيسم اثرات داروها بر هر يک از پارامترهای فوق را توضيح دهند.
4. داروهای فنيل افرين و آنژيوتانسين 2 را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی به موش قطع نخاع  شده تزريق نموده و مکانيسم اثرات داروها بر هر يک از پارامترهای فوق را توضيح دهند.
5. داروهای پرازوسين, وراپاميل و لوزارتان را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی به موش قطع نخاع  شده تزريق نموده و مکانيسم اثرات داروها بر هر يک از پارامترهای فوق را توضيح دهند.
6. داروهای گلی بنکلاميد و گليسريل تری نيترات و کروموکاليم را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی به موش قطع نخاع  شده تزريق نموده و مکانيسم اثرات داروها بر هر يک از پارامترهای فوق را توضيح دهند.
7. داروهای ديگوکسين و ميلرينون را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی به موش قطع نخاع  شده تزريق نموده و مکانيسم اثرات داروها بر هر يک از پارامترهای فوق را توضيح دهند.
8. داروهای آدنوزين و تئوفيلين را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی به موش قطع نخاع  شده تزريق نموده و مکانيسم اثرات داروها بر هر يک از پارامترهای قابل ثبت در نرم افزار را توضيح دهند.
9. داروهای آدرنالين, نورآدرنالين و ايزوپرنالين را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی به موش قطع نخاع  شده تزريق نموده و مکانيسم اثرات آنها بر هر يک از پارامترهای قابل ثبت در نرم افزار را توضيح دهند.
10. داروهای پروپرانولول, آتنولول و فنتولامين را با غلظت های مختلف و به صورت داخل وريدی به موش قطع نخاع  شده تزريق نموده و مکانيسم اثرات آنها بر هر يک از پارامترهای قابل ثبت در نرم افزار را توضيح دهند.
11. داروهای مجهول موجود در نرم افزار را به صورت داخل وريدی به موش قطع نخاع  شده تزريق نموده و با توجه به اثرات مشاهده شده از آنها, داروهای مجهول را شناسائی نمايند.
12. تزريق همزمان داروهای آگونيست و آنتاگونيست مرتبط را نشان داده و اثرات حاصل از آن را تفسير نمايند.
13. اثرات هر کدام از داروها را در فايل جداگانه ای ذخيره نموده و مجددا بارگذاری نمايند.
14. برای يافتن پاسخ سوالات علمی خودشان در مورد اثرات داروها يا سوالات مطروحه مدرس از سايت های اينترنتی معتبر و مرتبط کمک گيرند.
15. علت تفاوت اثر مشاهده شده در گربه بيهوش شده و موش قطع نخاع شده را در مورد داروهای مختلف موجود در نرم افزارها توجيه و تفسير نمايند.
	حيطه هاي اهداف آموزشی اين جلسه از درس, ترکيبی از 

حيطه هاي شناختی و مهارتی است.


	توضيح کليات استفاده از نرم افزار شبيه سازی, سوال و جواب از دانشجويان, نشان دادن نحوه کار با نرم افزار شبيه سازی فارماکولوژی, نظارت بر عملکرد دانشجويان در قسمت عملی  


	حضور مرتب و به موقع در كلاس وفق مقررات آموزشي

شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث و انجام کارهای عملی تعيين شده


	اتاق کامپيوتر دانشکده 


	20 دقيقه تدريس بخش کليات
40 دقيقه نشان دادن نحوه کارکرد نرم افزار شبيه سازی توسط مدرس

15 دقيقه استراحت

140 دقيقه

انجام تکاليف عملی توسط دانشجويان

25 دقيقه جمع بندی و پاسخ به سوالات و حضور و غياب
	کامپيوتر و ويديو پروژکتور 

و وايت بورد

	امتحان عملی در اتاق کامپيوتر



	جلسه چهارم - مدرس: دکتربابائی 
· هدف کلی : آشنائی با آزمایشات بروی بافت ایزوله عروق 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو :
1-  با دستگاه پاور لب  اشنا شود و بتواند کار کند 
2- انواع ترانس دیوسر از جمله ترانس دیوسر های نیرو را بشاند و نحوه تنظیم آن را بداند
3- با ارگان بس وملزمات آن آشنا شود  
4- نحوه بیهوش کردن حیوان و ایزوله کرده بافت مورد نظر و نحوه انتقال آن به ارگان بس، اتصال آن به ترانس دیوسر  و تنظیم آن را یاد بگیرد  
5- خصوصیات عضلات تک واحدی و چند واحدی و خصوصیا ت عضلات صاف عروق را توضیح دهد 
6- تاثیر داروهای مختلف را در بافت ایزوله عروق مشاهده کند و با توجه به سرعت اثر  بروزاثر آن ها با مکانیسم اثر آنه که بصورت تئوری یاد گرفته تطبیق دهد 
7- تاثیر داروهای در روی عضلات صاف را با استفاده از فراورده های دارویی موجودی بررسی کند 
 
	حيطة شناختی (Knowledge)

و رفتاری و تجزیه و تحلیل 


	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو و آمادگی آنها برای شروع و يا ادامة مطالب.
-انجام اعمال جراحی و آماده سازی بافت برای انحام آزمایش 

- نشان دادن آزمایشات و نتایج 

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ.
- آموزش بر مبنای دانشجو محوری پايه‌ريزی گردد.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.

	-    در طول آزمایش در موارد نیازبصورت عملی در انجام آزمایشات شرکت کند. با توحه به امکانات و نیاز به تجربه جراحی انجام بعضی از آزمایشات بصورت demonstration
 ، بحث( سوال و جواب ) و نتیجه گیری خواهد بود 

	آزمایشگاه
	60 دقيقه سخنرانی و ارائه توضیحات اولیه

- 150دقیقه انجام عملی آزمایشات

و تفسیر نتایج

 -30 دقیق استراحت در فواصل انجام آزمایشات 


	وایت بورد
و تجهیزات آزمایشگاهی
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان توصيفی 


	جلسه پنجم- مدرس: دکتر حبیبی
· هدف کلی : هدف کلی : آشنائی با روش های ایجاد تحمل و وابستگی با مواد مخدر


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو :

1- نحوه ایجاد تحمل و وابستگی به مواد مخدر را بداند.
2- نحوه تعیین و ارزیابی تحمل و وابستگی نسبت به مواد مخدر در حیوان را بداند.

3- با تست های ارزیابی و مکانیسم های دخیل در ارزیابی تحمل و وابستگی به مواد مخدر آشنا گردد.

	حيطة شناختی (Knowledge)

و رفتاری و تجزیه و تحلیل 


	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو و آمادگی آنها برای شروع و يا ادامة مطالب.
-انجام اعمال جراحی و آماده سازی بافت برای انحام آزمایش 

- نشان دادن آزمایشات و نتایج 

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ.
- آموزش بر مبنای دانشجو محوری پايه‌ريزی گردد.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.

	-    در طول آزمایش در موارد نیازبصورت عملی در انجام آزمایشات شرکت کند. با توجه به امکانات و نیاز به تجربه جراحی و انجام بعضی از آزمایشات بصورت demonstration
 ، بحث( سوال و جواب ) و نتیجه گیری خواهد بود 

	آزمایشگاه
	- 60 دقيقه سخنرانی و ارائه توضیحات اولیه

- 150دقیقه انجام عملی آزمایشات

و تفسیر نتایج

 -30 دقیق استراحت در فواصل انجام آزمایشات 


	وایت بورد
و تجهیزات آزمایشگاهی 
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان توصيفی و چند گزينه‌ای


	جلسه ششم- مدرس: دکتر واعظ
· هدف کلی : هدف کلی : آشنائی با روش های ایجاد دیابت


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو :

1-نحوه ایجاد دیابت را بداند.
2-نحوه تعیین و ارزیابی دیابت در حیوان را بداند.

3-با تست های ارزیابی و مکانیسم های دخیل در دیابت آشنا گردد.
4- با داروهای ایجادکننده دیابت به روش فارماکولوژی آشنایی یابد

	حيطة شناختی (Knowledge)

و رفتاری و تجزیه و تحلیل 


	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو و آمادگی آنها برای شروع و يا ادامة مطالب.
- 

- نشان دادن آزمایشات و نتایج 

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ.
- آموزش بر مبنای دانشجو محوری پايه‌ريزی گردد.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.

	. در طول آزمایش در موارد نیازبصورت عملی در انجام آزمایشات شرکت کند. با توجه به امکانات و نیاز به تجربه جراحی و انجام بعضی از آزمایشات بصورت demonstration
 ، بحث( سوال و جواب ) و نتیجه گیری خواهد بود 

	آزمایشگاه
	- 60 دقيقه سخنرانی و ارائه توضیحات اولیه

- 150دقیقه انجام عملی آزمایشات

و تفسیر نتایج

 -30 دقیق استراحت در فواصل انجام آزمایشات 


	وایت بورد
و تجهیزات آزمایشگاهی 
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان توصيفی و چند گزينه‌ای



	جلسه هفتم- مدرس: دکتر حبیبی
· هدف کلی : آشنائی با مدل های تجربی درد


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
8- درد را تعریف کند.
9- انواع درد را توضیح دهد.
10- انواع محرکهای مسبب درد را نام ببرد.
11- انواع اعصاب ناقل پیام درد را توضیح دهد.
12- مسیرهای انتقال پیام درد را شرح دهد.
13- انواع داروهای ضد درد را توضیح دهد.
14- مطالعات رفتاری و مدلهای تجربی را تعریف کند.
15- انواع مدلهای درد را به اختصار توضیح دهد.
16- نحوه انجام تست فرمالین را شرح دهد.
17- قادر به طراحی و انجام عملی تست فرمالین در مورد یک دارو و بر روی موش صحرائی باشد.
18- قادر به تفسیر نتایج حاصل از تست فرمالین در مورد داروی ارزیابی شده باشد.
19-  نحوه انجام تست هات پلیت را شرح دهد.
20- قادر به طراحی و انجام عملی تست هات پلیت در مورد یک دارو و بر روی موش صحرائی باشد.
21- قادر به تفسیر نتایج حاصل از تست هات پلیت در مورد داروی ارزیابی شده باشد. 
22- طرز بدست آوردن MPE% را از نتایج خام تست هات پلیت بداند.
	حيطة شناختی (Knowledge)

و رفتاری و تجزیه و تحلیل 


	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو و آمادگی آنها برای شروع و يا ادامة مطالب.
- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ.
- آموزش بر مبنای دانشجو محوری پايه‌ريزی گردد.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.

	-    دانشجويان بايستی قبل از شروع کلاس آگاهی کافی از فیزیولوژی درد و داروهای ضد درد داشته باشند و مرور کافی بر منابع لازم کرده باشند.


	آزمایشگاه
	- 60 دقيقه سخنرانی و ارائه توضیحات اولیه

- 120 دقیقه انجام عملی آزمایشات

- 60 دقیقه تفسیر نتایج و ارائه آن به مدرس

	وایت بورد
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان توصيفی 



	جلسه هشتم- مدرس: دکتر پرویزپور
· هدف کلی : آشنائی با مدل های تجربی تشنج


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
4- تشنج و صرع را تعریف کند.

5- انواع صرع را به اختصار توضیح دهد.
6- انواع مکانیسمهای داروهای ضد صرع را بطور کلی شره دهد.
7- انواع مدلهای تجربی تشنج را توضیح  دهد.
8- دستگاه استرئوتاکس و کاربرد آن در زمینه مطالعات بر روی داروهای ضد تشنج را توضیح دهد.
9- مدل تجربی تشنج با استریکنین را شرح دهد.
10- بصورت عملی  مدل تجربی تشنج با استریکنین را انجام دهد.
11- نتایج بدست آمده از مدل تجربی تشنج با استریکنین را آنالیز کند.
12- مدل تجربی تشنج MES را شرح دهد.
13- بصورت عملی  مدل تجربی تشنج MES را انجام دهد.
14- نتایج بدست آمده از مدل تجربی تشنج MES را آنالیز کند.

	حيطة شناختی (Knowledge)

و رفتاری و تجزیه و تحلیل 


	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو و آمادگی آنها برای شروع و يا ادامة مطالب.
- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ.
- آموزش بر مبنای دانشجو محوری پايه‌ريزی گردد.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.

	-    دانشجويان بايستی قبل از شروع کلاس آگاهی کافی از فیزیولوژی درد و داروهای ضد درد داشته باشند و مرور کافی بر منابع لازم کرده باشند.


	آزمایشگاه
	- 60 دقيقه سخنرانی و ارائه توضیحات اولیه

- 120 دقیقه انجام عملی آزمایشات

- 60 دقیقه تفسیر نتایج و ارائه آن به مدرس

	وایت بورد
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان توصيفی و چند گزينه‌ای



· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : حضور در کلاس و فعالیت کلاسی 20 درصد نمره، تکالیف و گزارش کار 20 درصد نمره
ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                        بارم : 60در صد نمره 
· منابع اصلی درس( رفرانس ):    
- Drug Discovery an Evaluation: Pharmacological Assays 2018, Fourth Edition

-اساتيد گروه فارماکولوژی دانشکدة داروسازی
-داروشناسی پايه و بالينی کاتزونگ، چاپ يازدهم، 2009

- مطالب ضميمه‌ای در اختيار قرار داده شده
-
توضيحات موجود در خود نرم افزارهای شبيه سازی رايانه ای و توضيحات مدرس
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